
LET’S MAKE  
WHAT THE  
FUTURE BRINGS.

ARTHUR develops solutions for emission-free mobility.

Along the entire value chain and for a green future that  

we can all enjoy.

ARTHUR opracowuje rozwiązania dla bezemisyjnej mobilności.
Poprzez cały łańcuch wartości i dla zielonej przyszłości, którą
wszyscy możemy się cieszyć.
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ABOUT ARTHUR

We only have this one planet. That is the current 

status. This is why it is not enough for us to simply 

preserve the Earth. We want to play an active 

role in new developments. Develop solutions that 

bring people forward without nature falling by 

the wayside. This requires a complete ecosystem 

designed in an integrated way.

From energy generation, to its storage and  

distribution, to emission-free mobility.

Modern mobility is faced with some major  

challenges and we want to find solutions for  

them. Not at some point in the distant future,  

but now. Step by step.

Our first solution focuses on public transport, 

which is where ARTHUR can make a direct  

and systematic contribution with emission-free  

mobility that is both available to everyone and  

is affordable.

OUR APPROACH:
CREATING SOLUTIONS.

// GENERATION OF RENEWABLE  
    ENERGY SOURCES

// ENERGY STORAGE // ENERGY SUPPLY

// EMISSION-FREE MOBILITY

AN ECOSYSTEM FOR 
MOBILITY THAT IS  
FREE FROM EMISSIONS.

Ziemia. Nasza planeta. Mamy tylko ją. To nasza 
rzeczywistość. Reczywistość na którą mamy 
wpływ tu i teraz. Dlatego nie wystarczy nam po 
prostu chronić Ziemię. Chcemy odgrywać 
aktywną rolę w najnowszych rozwiązaniach, które 
przynoszą ludziom rozwój i jednocześnie nie 
wpływają negatywnie na środowisko naturalne. 
Wymaga to stworzenia kompleksowego podejścia 
do ekosystemu zaprojektowanego w 
zintegrowany sposób.
Od wytwarzania energii po jej magazynowanie
jak i dystrybucję, do bezemisyjnej mobilności. 

Współczesna mobilność stoi przed poważnymi wyzwaniami i chcemy
znaleźć dla nich rozwiązania. Nie w odległej przyszłości, ale teraz.
Nasze pierwsze rozwiązanie koncentruje się na transporcie publicznym,
w który ARTHUR może wnieść bezpośredni i systematyczny wkład w 
bezemisyjną mobilność, która jest zarówno dostępna dla wszystkich,
jak i przystępna cenowo.

NASZE PODEJŚCIE:
TWORZENIE ROZWIĄZAŃ.

// TRANSPORT BEZEMISYJNY //  ODNAWIALNE ŹRÓDŁA
    ENERGI  

// MAGAZYNY ENERGI // DYSTRYBUCJA ENERGI

`

ZIEMIA WYMAGA 
OD NAS POJAZDÓW
BEZEMISYJNYCH 

 ARTHUR

rzeczywistość. Rzeczywistość na którą mamy 
Ziemia. Nasza planeta. Mamy tylko ją. To nasza 

wpływ tu i teraz. Dlatego nie wystarczy nam po 
prostu chronić Ziemię. Chcemy odgrywać 
aktywną rolę w najnowszych rozwiązaniach, które 
przynoszą ludziom rozwój i jednocześnie nie 
wpływają negatywnie na środowisko naturalne. 
Wymaga to stworzenia kompleksowego podejścia 
do ekosystemu zaprojektowanego w 
zintegrowany sposób.
Od wytwarzania energii po jej magazynowanie
jak i dystrybucję, do bezemisyjnej mobilności. 

Współczesna mobilność stoi przed poważnymi wyzwaniami i chcemy
znaleźć dla nich rozwiązania. Nie w odległej przyszłości, ale teraz.
Nasze pierwsze rozwiązanie koncentruje się na transporcie publicznym,
w który ARTHUR może wnieść bezpośredni i systematyczny wkład w 
bezemisyjną mobilność, która jest dostępna dla wszystkich bez utraty
komfortu jak i wydajności.

// MAGAZYNY ENERGII

// ODNAWIALNE ŹRÓDŁA 
ENERGII  

// DYSTRYBUCJA ENERGII



ARTHUR H2 ZERO

May we present ARTHUR H2 Zero.
Currently the world’s most advanced  
hydrogen bus.

SUSTAINABLE  
PERFORMANCE:

FROM 0 TO 100  
IN ZERO EMISSIONS.
Przedstawiamy ARTHUR H2 BUS.
Obecnie najbardziej zaawansowany na świecie
autobus wodorowy.

ARTHUR H2 BUS

ZRÓWNOWAŻONA
WYDAJNOŚĆ PRZY
ZEROWEJ EMISJI  
ZEROWEJ EMISJI 
 

WYDAJNOŚĆ 
OD 0 DO 100% PRZY

Przedstawiamy ARTHUR ZERO.



ABOUT ARTHUR

A solution for the challenges facing modern  

mobility is already clear: emission-free mobility.  

The question is how we are going to get there?

With ARTHUR Bus, we are now already speeding 

up the transition to emission-free mobility in 

public bus transport.

ARTHUR BUS
Rozwiązanie wyzwań stojących przed nowoczesną
mobilnością jest już jasne: mobilność bezemisyjna.
Pytanie brzmi, jak się tam dostaniemy? 
Dzięki firmie ARTHUR BUS już teraz przyspieszamy 
przejście na bezemisyjną mobilność w publicznym
transporcie autobusowym.  

ARTHUR BUS

 ARTHUR



The ARTHUR H2 Zero has a unique energy concept 

at its disposal that harnesses the electrical and  

thermal energy from batteries, electrical components, 

and the power train. This results in:

// Considerably lower fuel consumption  

    (25% less compared to the top competitors). 

// Lower operating expenses (6 kg hydrogen/100 km).

Based on the experiences made with previous outputs, our engineers 

have combined the best and most innovative components to realize  

the highest level of performance and energy efficiency.

ARTHUR offers infrastructure solutions to customers 

for public transport with end-to-end hydrogen  

operational concepts.

Our customization process creates the perfect  

balance between the customers’ operational concepts 

paired with the product specifications.

// Better weight distribution 

// Optimum range

// Highly efficient 

// High level of passenger comfort

// Guaranteed durability 

// High safety standard

// Optimized efficiency 

// Low hydrogen consumption

ARTHUR offers continuous product servicing, including 

predictive maintenance, spare-part availability, and 

intelligent connection with big data.

THE ARTHUR 
H2 ZERO BUS

COST EFFICIENCY

MORE THAN THE SUM
OF INDIVIDUAL SOLUTIONS.

END-TO-END SOLUTION FOR  
HYDROGEN TRANSPORTATION

HIGH LEVEL OF  
CUSTOMIZATION

CONTINUOUS
PRODUCT SERVICING

ARTHUR H2 ZERO

HYDROGEN TANK

DRIVE AXLE BATTERIES

FUEL CELL

ARTHUR H2 BUS dysponuje unikalną koncepcją
energetyczną, która wykorzystuje energię elektryczną
i cieplną z akumulatorów, komponentów elektrycznych
i układu napędowego. Co skutkuje:
 
// Znacznym zmniejszeniem zużycia paliwa.
(25% mniej w porównaniu do najlepszej konkurencji).
 
// Niższe koszty eksploatacji (6 kg wodoru/100 km).

EFEKTYWNOŚĆ KOSZTOWA WYSOKI POZIOM 
PERSONALIZACJI  
Nasz proces personalizacji zapewnia idealną równowagę
między koncepcjami operacyjnymi klientów w połączeniu
ze specyfikacją produktu.

ARTHUR oferuje swoim klientom rozwiązania 
infrastrukturalne w zakresie transportu publicznego z 
kompleksowymi rozwiązaniami dla zaopatrzenia w 
wodór.

KOMPLEKSOWE ROZWIĄZANIE
DLA TRANSPORTU WODORU  

SERWISOWANIE PRODUKTÓW
ARTHUR oferuje stały serwis produktów w tym utrzymanie
prewencyjne, dostępność części zamiennych  jak i inteligentne
połączenia z wykorzystaniem danych typu Big Data.

WIĘCEJ NIŻ SUMA 
INDYWIDUALNYCH ROZWIĄZAŃ
Bazując na doświadczeniach zdobytych na poprzednich produktach,
nasi inżynierowie połączyli najlepsze i najbardziej innowacyjne komponenty,
aby osiągnąć najwyższy poziom wydajności i efektywności energetycznej.

// Lepszy rozkład masy
// Optymalny zasięg 

ZBIORNIK WODOROWY OGNIWO PALIWOWE

// Zoptymalizowana wydajność
// Niskie zużycie wodoru

OŚ NAPĘDOWA

// Wysoce wydajny
// Wysoki poziom komfortu pasażerów 

BATERIA

// Gwarantowana trwałość
// Wysoki standard bezpieczeństwa 

ARTHUR H2 BUS 

ARTHUR H2 BUS

// Większym zasięgiem i lepszą dostępnością
// Mniejszym zużyciem paliwa w porównaniu do
 konkurencji
// NIższymi kosztami exploatacji w porównaniu z 
podobnymi modelami
// Innowacyjną i holistyczną koncepcją energetyczną

i układu napędowego. Co skutkuje:
i cieplną z akumulatorów, komponentów elektrycznych
energetyczną, która wykorzystuje energię elektryczną
ARTHUR H2 BUS dysponuje unikalną koncepcją

EFEKTYWNOŚĆ KOSZTOWA WYSOKI POZIOM 
PERSONALIZACJI  

ARTHUR 
H2 BUS 



ARTHUR H2 ZERO 12 M FUEL CELL 10, 12 AND 18 M ELECTRIC DRIVE

ARTHUR H2 ZERO 18 M FUEL CELL

With the ARTHR H2 Zero hydrogen bus, the second generation of our hydrogen 

buses, we are starting the Zero product line. Other emission-free buses, each 

with optimized cell technology, are set to follow. In order to  

deal with the various challenges that the diverse use cases come up against, the 

Zero product line will include a broad range of electric bus configurations.

EXPANSION OF THE 
PRODUCT LINE

ARTHUR H2 ZERO 12 M: TECHNICAL SPECIFICATIONS

LENGTH                                12,000 MM

WIDTH                                   2,571 MM

HEIGHT                                 3,300 MM

WHEELBASE                             5,950 MM

RANGE                                       > 450 KM

FUEL CELL                            FC 2X 37 KW

ELECTRIC MOTOR                         ZF 120K/W

HYDROGEN TANKS                       350 BAR/37.5 KG

TRACTION BATTERIES                 30 KWH LTO 

    (UP TO 45 KWH)

HYDROGEN CONSUMPTION        6 KG

FRONT AXLE ZF RL   82 EC INDEPENDENT

REAR AXLE (DRIVE)                      ZF AVE 130

LUBRICATION SYSTEM                           AUTOMATIC CENTRAL  

    LUBRICATION SYSTEM

STEERING                                            ZF SERVOCOM

BRAKES                                                    EBS, ABS, ASR,  

    WABCO; HAND BRAKE

BASIC TECHNICAL SPECIFICATIONS

DRIVE SYSTEM

CHASSIS AND DRIVE SYSTEM

ARTHUR H2 ZERO

ARTHUR H2 BUS 12 M: SPECYFIKACJA TECHNICZNA

PODSTAWOWE SPECYFIKACJE TECHNICZNE
DŁUGOŚĆ                        

SZEROKOŚĆ                               

WYSOKOŚĆ                               

ROZSTAW OSI                          

ZASIĘG                                    

UKŁAD NAPĘDOWY
OGNIWO PALIWOWE                             

SILNIK ELEKTRYCZNY                      

ZBIORNIKI WODOROWE                  

AKUMULATORY TRAKCYJNE                 

PODWOZIE I NAPĘD
OŚ PRZEDNIA

OŚ TYLNIA (NAPĘD)                      

SYSTEM SMAROWANIA                            AUTOMATYCZNY SYSTEM 

ZF RL 82 EC NIEZALEŻNA

                                                                     CENTRALNEGO SMAROWANIA             

UKŁĄD KIEROWNICZY

UKŁAD HAMULCOWY                                EBS, ABS, ASR,  

Wraz z autobusem wodorowym ARTHUR H2 BUS, drugą generacją naszych autobusów 
wodorowych, uruchamiany linię produktów ARTHUR. Kolejne bezemisyjne autobusy z
których każdy będzie posiadał zoptymalizowaną technologię ogniw paliwowych. 
Aby sprostać różnorodnym wyzwaniom, z jakimi borykają się użytkownicy, linia produktów 
ARTHUR będzie także obejmowała szeroką gamę konfiguracji autobusów elektrycznych.

ZF 120 kW

60 - 125 kW

30 kWh LTO
(UP TO 45 kWh) 

2,527 MM

3,300 MM

5,951 MM

> 500 KM *

12,015 MM

LINI PRODUKTÓW
POSZERZENIE  

* zależnie od obciążenia autobusARTHUR H2 BUS

ARTHUR H2 BUS 12 M FUEL CELL

ARTHUR H2 BUS 18 M FUEL CELL

350 BAR/37.5 KG

ZF AVE 130

ZF SERVOCOM

                                                                     WABCO;                 HAND                 BRAKE

10, 12 i 18M BEV

350 bar / 37.5 kg

2 x 125 kW

15-45 kWh LTO 

wodorowych, uruchamiamy linię produktów ARTHUR. Kolejne bezemisyjne autobusy 
Wraz z autobusem wodorowym ARTHUR ZERO, drugą generacją naszych autobusów 

z których każdy będzie posiadał zoptymalizowaną technologię ogniw paliwowych. 
Aby sprostać różnorodnym wyzwaniom, z jakimi borykają się użytkownicy, linia produktów 
ZERO będzie także obejmowała szeroką gamę konfiguracji autobusów elektrycznych.

* zależnie od obciążenia autobusu

60 - 125 kW

LINII PRODUKTÓW



ARTHUR SERVICE

// Rapid response from our specially trained  

    technical team

// Availability of spare parts via an online system

// Predictive maintenance 

// Digital 24/7 monitoring of the product with  

    smart automation

// Big-data connectivity for optimum long-term operation

SOMETIMES  
INNOVATION IS  
THE BEST SERVICE.// Szybka reakcja naszego specjalnie przeszkolonego zespołu technicznego.
 
// Dostępność części zamiennych za pośrednictwem systemu online.
 
// Utrzymanie prewencyjne.
 
// Cyfrowy monitoring produktu 24/7 dzięki inteligentnej automatyzacji.
 
// Łączność typu Big Data zapewniająca optymalną długotrwałą eksploatację.

W RZECZYWISTOŚCI
INNOWACJA JEST
NAJLEPSZĄ Z METOD

// Dostępność części zamiennych



CTO ARTHUR BUS

Electric or hydrogen bus? Let us talk about what the 

best emission-free solution is for you.  

We are looking forward to it!

YOUR CONTACT FOR  
EMISSION-FREE MOBILITY.

RAFAŁ SŁOMKA

+48 539 339 695 

r.slomka@arthurbus.com 

www. arthurbus.com

ARTHUR BUS Sp. z o.o. 

RynekStreet 39/40 

50-102 Wroclaw

Poland

Over 35 engineers are currently working on the next 

generation of our emission-free buses. Combined,  

the core team has over 65 years of experience in the 

manufacture of buses.

What connects everyone is the knowledge that emission-

free mobility is no longer an option, but a necessity  

– and the mutual enthusiasm for a green future

THE PEOPLE  
BEHIND THE  
ARTHUR VISION.

CO-FOUNDER & CEO

CO-FOUNDER & INVESTOR 

PHILIPP GLONNER

GERHARD MEY

ARTHUR TEAM

Ponad 35 inżynierów pracuje obecnie nad następną 
generacją naszych bezemisyjnych autobusów.
Łącznie główny zespół ma ponad 65-letnie
doświadczenie w produkcji autobusów. 
To, co łączy wszystkich, to wiedza, że bezemisyjna
mobilność nie jest już opcją, ale koniecznością – i
wzajemnym entuzjazmem dla zielonej przyszłości.

Autobus elektryczny czy wodorowy?
Porozmawiajmy o tym, jakie jest dla Ciebie najlepsze rozwiązanie bezemisyjne.
Nie możemy się doczekać!

TWÓJ KONTAKT  DLA
MOBILNOŚCI BEZEMISYJNEJ

LUDZIE KTÓRZY
STOJĄ ZA WIZJĄ
ARTHUR

50-102 Wrocław
ul. Rynek 39/40 
ARTHUR BUS Sp. z o.o. 

Poland

HEAD OFFICE

ARTHUR BUS GmbH
Hubertusstr. 3
82152 Planegg
Germany
 
Phone: +49 89 747472-85
E-mail: info@arthurbus.com

Ponad 50 inżynierów pracuje obecnie nad następną 
generacją naszych bezemisyjnych autobusów.
To, co łączy wszystkich, to wiedza, że bezemisyjna
mobilność nie jest już opcją, ale koniecznością –

wzajemnym entuzjazmem dla zielonej przyszłości.free mobility is no longer an option, but a necessity  

i wzajemnym entuzjazmem dla zielonej przyszłości.



The fuel humanity  

will need in the future  

is inventiveness.

PHILIPP GLONNER
CO-FOUNDER AND CEO OF ARTHUR BUS




